
EPREUVE COMMUNE DE SCIENCES                          Sujet 2 : Voiture Hybride Rechargeable 

CORRECTION 
 
Question 1 : Mode de fonctionnement de la voiture hybride rechargeable 
 

 
 

1- Le moteur thermique (MT) et le 
moteur électrique (ME) sont en 
action.  

2- l'embrayage est fermé (Em.F). 
3- Dans ce mode de conduite, la 

batterie (BATT) est rechargée par 
le moteur électrique (ME) 

 

1- Le moteur thermique (MT) et le 
moteur électrique (ME) sont en 
action. 

2- l'embrayage est fermé (Em.F). 
3- Dans ce mode de conduite, la 

batterie (BATT) n'est plus rechargée 
par le moteur électrique (ME)  

 

1- Seul  le moteur électrique (ME) est en 
action. 

2- l'embrayage est ouvert (Em.O). 
3- Dans ce mode de conduite, la batterie 

(BATT) est rechargée par le moteur 
électrique (ME) 

 

1- Seul  le moteur électrique (ME) est 
en action. 

2- l'embrayage est ouvert (Em.O). 
3- Dans ce mode de conduite, la 

batterie (BATT) envoie son énergie 
au  moteur électrique (ME) 
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Conduite économe en carburant  Energie récupérée et stockée  Consommation de carburant nulle 

 
Question 2 : La chaîne d'énergie 
 
 
 
 
 
 
 
 
Question 3 : L'ordinateur de bord 
 
 
 

Prog.1 
 
 
 
Algo.1:  
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